


ШКОЛИ У НЬЮ-ЙОРК ШТАТІ ПОВИННІ ПРОВОДИТИ ОРІЄНТАЦІІ ДЛЯ СІМЕЙ УЧНІВ 
ЯКІ  ВИВЧАЮТЬ АНГЛІЙСЬКУ ЯК НОВУ МОВУ. ТАКІ ОРІЄНТАЦІІ ПОТРІБНІ ДЛЯ ТОГО, 
ЩОБ ІНФОРМУВАТИ ВАС ПРО  РІЗНІ НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВАШОЇ ДИТИНИ ЯКІ 
ІСНУЮТЬ В ВАШОЇ ШКОЛІ АБО В ВАШОМУ РАЙОНІ. НА ЦЬОМУ ОРІЄНТУВАННІ ВИ 
ОТРИМАЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ І МАТЕРІАЛИ ПРО НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ НА ВАШІЙ 
РІДНІЙ МОВІ.  КРІМ ТОГО, У ВАС БУДЕ МОЖЛИВІСТЬ ЗАДАВАТИ ПИТАННЯ І 
ОТРИМУВАТИ ВІДПОВІДІ . ЦІ ОРІЄНТАЦІЙНІ ЗБОРИ НАДАДУТЬ ВАМ КРАЩОГО 
РОЗУМІННЯ  ПРО НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВАШОЇ ДИТИНИ. 
 
ЯК УЧЕНЬ ЯКИЙ  ВИВЧАЄ АНГЛІЙСЬКУ ЯК НОВУ МОВУ, ВАША ДИТИНА МАЄ ПРАВО 
НА ДЕЯКІ НАВЧАЛЬНІ ПОСЛУГИ, ЩО ЗАПЕЗПЕЧУЮТЬ ЙОМУ АБО ЇЙ АКАДЕМІЧНУ 
ПІДТРИМКУ, ПІДТРИМКУ У ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, А ТАКОЖ  РІДНОЇ МОВИ.   
 
 
КОЖНОЇ ВЕСНИ, ВАША ДИТИНА ОТРИМАЄ ТЕСТ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ. ЦЕЙ ТЕСТ 
БУДЕ ОЦІНЮВАТИ ПРОГРЕС ВАШОЇ ДИТИНИ  В ПРОСЛУХОВУВАННІ, В ГОВОРІННІ, В 
ЧИТАННІ ТА В ПИСЬМІ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ. КРІМ ТОГО, РЕЗУЛЬТАТИ ЦЬОГО 
ТЕСТУ ВИЗНАЧАТЬ, ЧИ БУДЕ ВАША ДИТИНА ПРОДОВЖУВАТИ ВІДНОСИТИСЯ ДО 
КАТЕГОРІЇ УЧНІВ ДЛЯ ЯКИХ АНГЛІЙСЬКА - ЦЕ НОВА МОВА, І ЯКЩО ТАК, ЯКІ 
ДОДАТКОВІ ПІДТРИМКИ ВАША ДИТИНА БУДЕ ПРОДОВЖУВАТИ ОТРИМУВАТИ В 
НАСТУПНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ.  ЦЮ ІНФОРМАЦІЮ ВИ МОЖЕТЕ ОТРИМАТИ 
ЯКЩО ЗАПИТАЄТЕ УЧИТЕЛЯ ВАШОЇ ДИТИНИ. 
 
 
ДАВАЙТЕ ПОДИВИМОСЯ НА НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ЯКІ ІСНУЮТЬ ЩОБ ДОПОМОГТИ 
ВАШОЇ ДИТИНІ ВИВЧИТИ АНГЛІЙСЬКУ МОВУ І СТАТИ ДВОМОВНОЮ ЛЮДИНОЮ У 
ШТАТІ Нью Йорк. 
 
ВЗАГАЛІ, ІСНУЮТЬ ДВІ ТАКІ ПРОГРАМИ.  КОЖНА З НИХ ДАЄ ВАШОЇ ДИТИНІ 
МОЖЛИВІСТЬ ДОСЯГНУТИ УСПІХІВ В НАВЧАННІ, УСПІШНО ЗАКІНЧИТИ СЕРЕДНЮ 
ШКОЛУ,  І КОЖНА ВІДКРИВАЄ ПЕРЕД ВАШОЮ ДИТИНОЮ ШИРОКІ МОЖЛИВОСТІ В ЇЇ 
МАЙБУТНЬОМУ .  
 
ЦІ ДВІ ПРОГРАМИ - ЦЕ : 
 
 
 
 
ПРОГРАМА ДВОМОВНОЇ ОСВІТИ 
 
ПРОГРАМА ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ ЯК НОВОЇ МОВИ (ENGLISH AS A NEW 
LANGUAGE, ENL ) . 
 
 
ШКОЛА МОЖЕ ВАМ ЗАПРОПОНУВАТИ ДВА ОСНОВНИХ ТИПУ ПРОГРАМ ДВОМОВНОЇ 
ОСВІТИ. ПЕРШИЙ ТИП НАЗИВАЄТЬСЯ ПЕРЕХІДНА ДВОМОВНА ПРОГРАМА , А ІНШИЙ 
– ОДНОСТОРОННЯ, АБО ДВОСТОРОННЯ ДВОМОВНА ПРОГРАМА . 
 
А ЗАРАЗ 



ПЕРЕХІДНА ДВОМОВНА ПРОГРАМА ДОЗВОЛЯЄ УЧНЯМ, ЯКІ РОЗМОВЛЯЮТЬ  
ОДНІЄЮ, СПІЛЬНОЮ РІДНОЮ МОВОЮ, МОЖЛИВІСТЬ НАВЧИТИСЯ ГОВОРИТИ , 
РОЗУМІТИ , ЧИТАТИ І ПИСАТИ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ, І В ТОЙ ЖЕ ЧАС 
ПРОДОВЖУЮЧИ ВИВЧАТИ НАВЧАЛЬНІ ПРЕДМЕТИ, ТАКІ ЯК МАТЕМАТИКА І 
ПРИРОДНІ НАУКИ , КОРИСТУЮЧИСЬ СВОЄЮ РІДНОЮ



У БІЛЬШОСТІ ДВОМОВНИХ ПРОГРАМ, УЧНІ ОТРИМУЮТЬ ПОЛОВИНУ ІНФОРМАЦІЇ 
РІДНОЮ МОВОЮ, АЛЕ РЕШТУ - ТОЮ МОВОЮ , ЯКУ ВОНИ ВИВЧАЮТЬ . ОДНАК Є І 
ІНШІ МОДЕЛІ. НАПРИКЛАД , МОДЕЛЬ 90 %  НА 10 % , ДЕ БІЛЬШ МАТЕРІАЛУ 
ВИКЛАДАЄТЬСЯ НЕ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ, А ТОЮ ІНШОЮ МОВОЮ, ЯКА 
ВИВЧАЄТЬСЯ В ПРОҐРАМІ , А З ЧАСОМ ЦЕ СПІВВІДНОШЕННЯ СТАЄ 50 % НА 50 % . 
 
УЧНІ ВЧАТЬСЯ РОЗМОВЛЯТИ, СЛУХАТИ, ЧИТАТИ І ПИСАТИ НА ДВОХ МОВАХ , А 
ТАКОЖ ВИВЧАЮТЬ НОВУ КУЛЬТУРУ, ПРИ ЦЬОМУ РОЗВИВАЮЧИ ГЛУБОКЕ ПОЧУТТЯ 
САМОПОВАГИ І РІЗНОМАНІТНІ МОВНІ НАВИЧКИ . 
 
НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗАЛИ , ЩО УЧАСНИКИ ДВОМОВНИХ ПРОГРАМ ЧАСТО 
ДОСЯГАЮТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ, ВІДПОВІДНИХ ВИМОГАМ ЩОДО АНГЛОМОВНИХ ДІТЕЙ 
ЇХ ВІКУ, А ІНОДІ НАВІТЬ ВИЩЕ , ЯК З АНГЛІЙСЬКОЇ, ТАК І З ІНШОЮ МОВИ . 
НАВІТЬ КОЛИ  ВАША ДИТИНА ДОСЯГНЕ РІВНЯ ВІЛЬНОГО ВОЛОДІННЯ 
АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ В ХОДІ  ТЕСТУВАННЯ ЯКЕ ШТАТ ПРОВОДИТЬ КОЖНОЇ 
ВЕСНИ, ВОНА ВСЕ ОДНО БУДЕ ЗАЛИШАТИСЯ В ДВОМОВНОЇ ПРОГРАМІ.  
 

 
ТЕПЕР , КОЛИ МИ ОБГОВОРИЛИ ДВОМОВНІ ПРОГРАМИ, ДАВАЙТЕ РОЗГЛЯНЕМО 
ПРОГРАМУ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ ЯК НОВОГО МОВИ (ENGLISH AS A NEW 
LANGUAGE, ENL ), ЯКА ТАКОЖ ДОСТУПНА ДЛЯ ВАШОЇ ДИТИНИ. 
 
У ПРОГРАМІ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ ЯК НОВОГО МОВИ (ENL) ВАША ДИТИНА БУДЕ 
НАВЧАТИСЯ З ДІТЬМИ, ЯКІ РОЗМОВЛЯЮТЬ РІЗНИМИ МОВАМИ. ВОНА БУДЕ : 
 
● НАВЧ



ПЕРЕДАТИ ВАШУ ДИТИНУ В ТУ ШКОЛУ, В ЯКІЙ ЦЯ ПРОГРАМА ВЖЕ ІСНУЄ. ЯКЩО У 
ВАШОМУ ШКІЛЬНОМУ ОКРУЗІ ТАКА ПРОГРАМА НЕ ІСНУЄ, АЛЕ Є ДОСТАТНЬО ДІТЕЙ, 
ЯКІ РОЗМОВЛЯЮТЬ ОДНІЄЮ РІДНОЮ МОВОЮ, ЩОБ СФОРМУВАТИ З НИХ 
ДВОМОВНИЙ КЛАС, ВАШ ОКРУГ ПОВИНЕН ПРАЦЮВАТИ РАЗОМ З ГРОМАДСЬКІСТЮ  
ЩОБ ОРГАНІЗУВАТИ ТАКУ ДВОМОВНУ ПРОГРАМУ. ЯК МІНІМУМ, ВСІ ШКОЛИ 
ЗОБОВ'ЯЗАНІ МАТИ ПРОГРАМУ ENL . 
 
РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДЕМОНСТРУЮТЬ, ЩО ПІСЛЯ ТОГО, ЯК  
НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМИ ДЛЯ ДИТИНИ ВЖЕ ВИБРАНА, ЇЇ КРАЩЕ НЕ МІНЯТИ БЕЗ 
НЕОБХІДНОСТІ. У ТИХ ВИПАДКАХ, КОЛИ УЧЕНЬ НЕ ЗМІНЮЄ СВОЮ НАВЧАЛЬНУ 
ПРОГРАМУ, БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ СПРИЯЄ ДОСЯГНЕННЮ 
ВЕЛИКИХ УСПІХІВ ДИТИНИ В ШКОЛІ. 
 
БАГАТО ШКІЛ ПРОПОНУЮТЬ ДОДАТКОВІ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ В НАВЧАННІ. ВАМ 
ТРЕБА ПИТАТИ АДМІНІСТРАЦІЮ ШКОЛИ ВАШОГО ДИТИНИ І ДІЗНАВАТИСЯ ПРО 
ІСНУЮЧІ ДО  АБО ПІСЛЯ УРОКІВ ПРОГРАМИ НАВЧАННЯ, ПРО ЛІТНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ 
ВИВЧАЮЧИХ АНГЛІЙСЬКУ ЯК НОВУ МОВУ, А ТАКОЖ ПРО СПЕЦІАЛЬНІ ДОДАТКОВІ 
ЗАНЯТТЯ, ЯКЩО ВОНИ ПОТРІБНІ ВАШОЇ ДИТИНІ. 
 
АДМІНІСТРАЦІЇ ШКІЛ І ШКІЛЬНИХ ОКРУГІВ ЗОБОВ’ЯЗАНІ НАДАВАТИ МОВНУ 
ДОПОМОГУ БАТЬКАМ УЧНІВ, ЩОБ ВОНИ МОГЛИ ЕФЕКТИВНО РОЗМОВЛЯТИ З 
АДМІНІСТРАЦІЄЮ ШКОЛИ АБО ОКРУГУ. ЯКЩО ТРЕБА, ПИТАЙТЕ АДМІНІСТРАЦІЮ  
НАДАТИ ВАМ ПЕРЕКЛАДАЧА.  
 
 
 
ПАМ'ЯТУЙТЕ : ВИ – НАЙКРАЩИЙ ЗАХИСНИК ВАШОЇ ДИТИНИ ! ВИ ПОВИННІ ЗНАТИ 
СВОЇ ПРАВА.  ЗАДАВАЙТЕ ТАКІ ПИТАННЯ, ОТРИМУЙТЕ ТАКУ ІНФОРМАЦІЮ, ТАКІ 
РЕСУРСИ, ЯКІ ВАМ ПОТРІБНІ ДЛЧ ПРИНЯТТЯ РОЗУМНИХ РІШЕНЬ . 
 
 
ВАША ДИТИНА МАЄ ПРАВО ОТРИМАТИ ТАКУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ, ЯКА ПІДГОТУЄ ЇЇ ДО 
УСПІШНОГО ЗАКІНЧЕННЯ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ, ДО ВСТУПУ В ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ 
ЗАКЛАД, ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, І ДО КАР'ЄРНОГО РОСТУ В МАЙБУТНЬОМУ. 
 
 
В ТАКИЙ ВАЖЛИВИЙ МОМЕНТ, КОЛИ ВИ ПРИЙМАЄТЕ РІШЕННЯ ПРО ТЕ, ЯКОЮ 
БУДЕ ШКІЛЬНА ОСВІТА ВАШОЇ ДИТИНИ,  ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ШТАТУ НЬЮ - ЙОРК 
БАЖАЄ ВАМ ВСЬОГО НАЙКРАЩОГО ! 
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